
Béčko ztratilo výhru v závěru: Jihlava - Baník
B 2:2
26.9.2025 - | FC Baník Ostrava

Béčko v rámci 11. kola Chance Národní Ligy zavítalo netradičně již v pátek na půdu Jihlavy,
která se v první půli ujala vedení zásluhou Omotoyeho. Hosté ovšem ještě do přestávky
dokázali díky Komljenovicovi a Jaroňovi otočit skóre. Poté se, i přes velké množství šancí,
Slezanům nepodařilo přidat pojistku a v předposlední minutě srovnal na konečných 2:2
domácí Franěk.

Slezané nezačali duel špatně, nicméně pokusy Látala a slušně rozehraná akce Jaroně nebezpečí pro
Slavatu nepřineslo, a tak se radovali jako první domácí.

V 18. minutě přilétl do vápna béčka centr z pravé strany, který Křehlík sklepl na malý čtverec k
Omotoyemu, jenž dopravil míč do sítě.

Hosté se posléze snažili srovnat krok, ale Jaroňův dobře trefený přímý kop vyrazil jihlavský gólman.
Po chvíli si baníkovci vytvořili již větší šance. Ogbu špatně trefil míč po rohovém kopu a ten propadl
k Látalovi, jenž v gólovce nepropálil domácí hráz těl. Tlak Baníku poté ještě vyústil v projektil Jaroně
z hranice pokutového území, který ovšem minul bránu Vysočiny.

Ve 35. minutě se už svěřenci Josefa Dvorníka dočkali. Petr Jaroň vyslal přízemní centr zprava, na
který si naběhl Sacha Komlenovic, který pravačkou uklidil balon za Slavatu.

O dvě minuty později mohli hosté otočit skóre. Slavata vyrobil velkou minelu a napadající Ogbu s
Látalem jej o míč připravili. Ostravský útočník poté udělal kličku hostujícímu brankáři a zívala na něj
prázdná brána. Ke smůle hráčů v bílém však trefil uskakujícího Ogbua a místo gólu z toho byl jen
ofsajd.

V nastavení už to Baníku klaplo po prakticky totožné akci jako o první trefy. Tentokrát ovšem
centroval Krupička a Petr Jaroň se proměnil do role střelce, který překonal Slavatu podruhé.

Baník pokračoval v aktivní hře i po změně stran. Centr Sirotka dolétl přesně na hlavu Ogbu, jehož
pokus zastavilo až břevno jihlavské brány.

Béčko i poté kontrolovalo hru a Jihlava se k občasnému tlaku dostala až po prostřídání po hodině
hry, nicméně šanci se vypracovat nedokázala.

Další velkou možnost si vytvořili Slezané. Centr z přímého kopu opět našel Ogbua, jehož zakončení
hlavou z jasné pozice skončilo mimo tři tyče.

Šok pro hosty přišel v 89. minutě. Do dlouhého nákopu se ve vápně opřel Franěk, jenž svůj volej
uklidil přesně k zadní tyči.

V nastavení si ještě připsal úvodní minuty v mužském fotbale dorostenec Daniel Žiška, což byl
poslední zajímavý okamžik duelu, ze kterého si Baník nakonec odváží jen bod.

Josef Dvorník: „Bod dnes bereme s respektem, ačkoliv teď na konci jsme smutní, protože jsme v
závěru dostali gól. Bylo to o tom, jestli dáme třetí gól nebo ne. My jsme dnes byli jednoznačně lepší,
v kombinaci i v zakončení, dali jsme krásné góly a jak říkám, chyběl tomu jen třetí gól. Hra se mi



jinak dnes líbila, hráli jsme podle mých představ, ale bohužel to dnes stačilo jen na bod.“
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